

Письмо с фронта выпускника 1940г. Ивана Глазунова

Здравствуйте дорогие родители – папаша и мама , здравствуйте сестрички Маруся, Рая, Паша, здравствуйте все кто присутствует в нашем доме.

Я жив, здоров, теперь уже действую, с 16-го июня в действующей армии, после окончания училища, работа командиром взвода кавалерийской дивизии, поддерживаю её огнём. Получил звание лейтенант. В данный момент нахожусь в Воронежской области , в местечке Алексеевка. Живу нормально, армейской жизнью. Хочу вам помогать: высылаю аттестат, чтобы вы получали ежемесячно из моей зарплаты по 250 рублей . По этому аттестату вы можете получать все льготы как семья командира. Высылаю также небольшую посылку своего барахла: простыни, одеяла, наволочки, рубашки и т.д.

Вам трудно, я прекрасно понимаю. Но мы, воины, будем сражаться с врагом до последнего вздоха. Война... ничего не поделаешь. Фашистов надо уничтожать, ибо они мечтают о мировом господстве. Мы и будем так действовать.

Получите моё письмо, сразу пишите мне, как живёте, что у вас нового. Лично я буду драться до последнего снаряда, чтобы спасти Родину от её порабощения.

Твои советы и наказы, папаша, я с честью исполню.
До скорого свидания!

Помните обо мне. Всех целую. Ваш сын, лейтенант Иван Глазунов.

